株主の皆様へ

東京都品川区西五反田7丁目22番17号

## 株式会社HAPiNS

代表取締役社長 柘 植 圭 介

## 株主名簿管理人変更のお知らせ

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申しあげます。

さて、このたび当社は、株主名簿管理人をみずほ信託銀行株式会社から**三菱UFJ信託銀行株式会社**に変更いたしますので、お知らせいたします。

つきましては、2021年2月19日(金)から当社の株主名簿への記載または記録、その他株主名簿に関する事務は、下記株主名簿管理人の事務取扱場所でお取扱いいたすことになりますので何卒ご高承のほどお願い申しあげます。

敬具

記

株主名簿管理人

東京都千代田区丸の内一丁目4番5号 三菱UFJ信託銀行株式会社

同事務取扱場所

東京都千代田区丸の内一丁目4番5号 三菱UFJ信託銀行株式会社 証券代行部

郵便物送付先 および お問合せ先

〒137-8081 新東京郵便局私書箱第29号 三菱UF J信託銀行株式会社 証券代行部 電話 0120 - 232 - 711 (通話料無料)

以上

特別口座の加入者(株主)の皆様へ

## 特別口座の口座管理機関変更のお知らせ

「株式等の取引に係る決済の合理化を図るための社債等の振替に関する法律等の一部を改正する 法律」に基づき、株式会社証券保管振替機構に株券を預託していない株主および登録株式質権者 のために当社が開設した「特別口座」について、口座管理機関を**三菱UFJ信託銀行株式会社**に 変更いたしますので、お知らせいたします。

記

変更後の口座管理機関

[移管先特別口座を開設する口座管理機関]

【名称】 【住所】 三菱UF J信託銀行株式会社 東京都千代田区丸の内一丁目4番5号

郵便物送付先 および お問合せ先 〒137-8081 新東京郵便局私書箱第29号 三菱UFJ信託銀行株式会社 証券代行部 電話 0120-232-711 (通話料無料)